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1. Scrieti numerele:

a) de la 8 la 16;

b) de la 20la l-5,

c) pare mai mici dec6t 19 gi mai mari dec6t 6;

d) impare mai mari dec6t 2 gi mai mici decSt 17.

2. Subliniati cifra zecilor: 80; 33; 64;75; 86; 68; 46, gg,54, 45.

ffi&ffiv
4. Te rmenii unei adunSri sunt 8 gi 9. Aflati suma lor.

5. Calculati gi verificali rezultatele prin adunare, schimb6nd
ordinea termenilor.

a)9+6 bl7+4
5+8 9+5

3. Efectuati,

al2+7
3+5

e)18- 8

16-10

b) e-6
17-4

tl12 + 6

8+11

c)13+6
18-s

sl17 -5
L9 -7

d)10+ 7

5+11

apoi verificali rezultatele prin operatia inversS.

cl 6+7
3+8



':,'-. .,..,....':,:,,:,'

i:i .:'i ,rt :i:t:l .ri.

tiitit,,."'
: 

..;::lit,::l: 
"

:1it:'i:,1::, ,,,",.

*ffire"- i

ffie

*-

flp:&iriiMi*f'ry
5. La o expozitie de pictur5, un ziarist i-a intrebat pe copii care

este culoarea lor preferatS. Observati tabelul, descoperiti ce au

rlspuns copiii, apoi calculati pentru a afla:

a) C6te fete preferi culoarea rogie?

b) Cati bSieli preferl culoarea verde?

c) Cati elevi prefera albastrul?

7. La o caband erau cazali 18 turlgti gi au mai sositincd 14.

C6ti turiqtr sunt la cabanS?

1. Scrie!i numerele,,vecinilor":

a) ...... ..., \6, .........; b) ...... ...,28,

2. 2. Verificali rezultatele exerciliilor prin operalia inversS:

a) 13+ 4=17 b) 3+12=1"5 c) 19+ 0=19
5+1,4=19 1,6+ 2=L8 11+ t=L2

t6- 4=12 13- 3=10 l-5=l-8- 3

l-5-10= 5 t8-16= 2 10=17- 7

4

Rosu Galben Albastru Verde Maro
,Fete 12 3 5 4 3

Bd.i.et!, 7 12 13 8 5



3. incercuili
pereche.

al 46 si 26

numSrul cu cele mai multe din fiecare

bl24 ei 92 cl7e si 59 dl e6 ei 6e

pletati zecea cu numerele corespunzStoare.

ryt
4. Com

5. Calculati, apoi incercuili rezultatele
mai aproape de 20 dec6t de 10.

al 4 +f=10
E* S = 10

7 +[= 19

E* g = 10

al 4+2+3
8+1+4

b) 1 +[=1s
E* g =10

2 +[= 16

6 +[= 19

b)9+6+4
2+3+!

c)10=[+ 6

10= S *E
10=E+ 7

ro=E*E

adundrilor care sunt

cl2+4+9
5+2+4
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5. intr-un tramvai erau 29 de cdlStori la plecare. La prima
statie au coborltT cdlStori.

C5!i cdlStori au rSmas in tramvai?

7. Daniela a cules 1,4flori de mac, iar loana a cules cu 8flori
mai multe.

CSte flori de mac a cules loana?



1. Scrieli numerele:

a) de la cel mai mic la cel mai mare: 28;

b) de la cel mai mare la cel mai mic: 14;

c) de doud cifre mai mici dec6t 30 care

unitdtilor.

.;Jli&.- il?5:!j[:[.-ill&lc1dwarl7

2. Descompuneti numerele in

a) 36 = [Tl * l-Tl

1,1,;8; t2;29;
19;30;7;20;
au cifra 3 pe locul

zeci gi unitlti.

c) eo = l-Tl * l-I
blTt=l-Tl*[-Tl

3. Aflati:

a) un numlr cu 6 mai mare dec6t 11;

b) un numdr cu 6 mai mic dec6t 19;

c) suma numerelor 1,2 gi 4;

d) diferenta numerelor 17 gi 6;

e) un termen al adundrii, gtiind cI suma este l-5, iar celSlalt

termen este 1-;

f) scSzdtorul, gtiind c5 descdzutul este l-5, iar diferenta este l-.

W
4. Calcula!i, apoi comparali rezultatele, utiliz6nd semnele

corespunzitoare (<, =, >).

al2+14O6+ 13 b) 14* sO 12+ 4 c) 10* 6O 4+ 1,2

1e- 4o t8-2 17-3Qra-o 18-8Qrs-s



I cuLrctR: de exercilii gi probtemelpentru coniuiii,ii,Cniiu MATEMATTcA JUNt0R

5. Calculati dupd model:

al20-2
70-4
20-3

al 41. p6n5 la 46;

b) s9 p6nd la 63;

b)20-s
20-B
20-9
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c)30-6
30-7
30-B

5. Darius are 15 timbre, iar CSt5lin are cu 7 timbre mai putine
dec6t Darius.

Cdte timbre are C5tilin?

7. Ovidiu are 8 bile, iar Diana are 12 bile.

a) C6te bile au impreunS?

b) Cu c6te bile are mai multe Diana dec6t Ovidiu?

Ordonali crescdtor; apoi descrescStor numerele:

al 29, 19, 24, !5, 20;

b) 10, 1,6,26,30, 13;

c) 65, 56, 34, 43, 68,86, 96, 69.

Scrieti numerele de la:

1.

2.

c) 60 p6n5 la 70, din 2in 2;

d) 35 p6nd \a70, din 5 in 5.

0'. 6



pentru eoncursul GAZETA

C O N C U R S o Etapa I -2s ianuarie2ol6

SUBIECTE - Timp de lucru - 60 de minute
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1. Scrieti numere potrivite in pitratul

magic, astfel inc6t pe orizontalS, verticalS gi

pe diagonalS sd aveli aceeagi sum5.

2. ln scrierea numerelor de la 0 la 50 de c6te ori se folosegte
cifra 2?

3. lon este maiinalt dec6t Ana, dar mai scund dec6t Sorin,
care este mai scund dec6t Eugen.

Scrieli numele copiilorin ordinea descrescStoare a indllimii.

2 3

3

3 4

4. inlocuili literele cu numere pentru a

a+a=2; b+b+b=3;

Calculati:

a+b+c=
b-a+c=
c-a+b=

tr
tr
T

obiine egalitdli:

C+C*C=6.

52



CULEGERE de exercilii 5i
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5. Privili balanla de maijos:

DacdW=3,atunci @@=,

5. Mama a cumpirat 28 de oui de la piat5. Ea vrea sd le
a5eze in cofraje pentru ou5. $tiind cd intr-un cofraj poate s5 ageze

cel mult 6 ou5, aflati de c6te cofraje ar avea nevoie pentru toate
ouSle cumpdrate.

7. Clara gi fratele ei mai mic cu un an, Traian, au impreund
9 ani. Aflaf i:

a) Cati ani aveau impreund in urmd cu 3 ani?

b) Cati ani va avea fiecare peste 3 ani?
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CULEGERE de e"xiiirifn gipmbleme

BAREM DE CORECTARE o CIASA I

2. De 15 ori.

3. Eugen, Sorin, lon, Ana

16 puncte

15 puncte

8 puncte

.. l:a::aai:a:a:

ffiGW 4ry a=1
b:1
c=2
a+b+c-4
b-o+c-2
C-atb=2 12 puncte

5. un mir = 2 cdptuni, 3+3 = 6
doudmere: 6*6=12 20 puncte

6. 5 cofraje de oui (4 cofraje complete cu c6te 6 oui gi un cofraj cu 4 oua). 10 puncte

7. Acum: Clara are 5 ani, Traian are 4 ani

in urmi cu 3 ani:

Clara avea 2 ani;Traian avea un an, impreun5: 3 ani

sau

9-3-3=3
5+3-Bani
4+3-7ani

5 puncte

4 puncte

Punctajdin oficiu: 10 puncte

Total: 100 puncte

2 4 3

4 3 2

3 2 4


